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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01 – PE Nº 18/2019

QUESTIONAMENTO 1: 

Qual a frequência que a tecnologia deve funcionar? 

Resposta 1: 

A frequência que a tecnologia deve funcionar é aquela especificada no edital PREGÃO ELETRÔNICO
18/2019: 13,56 MHZ.

QUESTIONAMENTO 2:

Já existe algum objeto ou equipamento na biblioteca que usa essa tecnologia? 

Resposta 2: 

Não existem objetos ou equipamentos na biblioteca que utilizam a tecnologia objeto do edital PREGÃO
ELETRÔNICO 18/2019. 

QUESTIONAMENTO 3: 

Na fase inicial de preparação e cotação para este certame foi identificado “marca”, “modelo” e “fabricante”
dos equipamentos ofertados? Esses equipamentos cotados atendem a necessidade da contratante e
atendem as especificações técnicas do edital?

Resposta 3: 

Na fase inicial de preparação e cotação para este certame não foram identificados “marca”, “modelo” e
“fabricante” dos equipamentos. As empresas que ofereceram propostas para a cotação foram informadas
sobre a necessidade da contratante, sendo de responsabilidade das empresas a garantia de que sua
propostas atendem as especificações técnicas exigidas. 

A Administração esclarece, ainda que  o objeto a ser licitado não possui marca, modelo e fabricante   pré  
definidos, mas  as  especificações técnicas que devem ser atendidas pelo produto que será ofertado
pelos participantes do certame. 

A referência  dos  preços,  sejam eles decorrentes de outras licitações  públicas  ou de orçamentos  de
mercado, estão constantes dos documentos juntados ao processo, os quais  já foram disponibilizados aos
interessados no site do TRT3. 

As explicações e justificativas da formação do preço referencial  constam do referido Estudo Técnico
Preliminar e no Termo de Referência anexo ao edital.

QUESTIONAMENTO 4: 

Os referidos documentos de cotação estão presentes no processo e-PAD 30577/2019 (SEJ)? 

Resposta 4:  

Sim.

QUESTIONAMENTO 5: 

[...]entendemos que os modelos utilizados não são obrigatórios e sim “Modelo base” ou “item referência”
para a contratação. 

Resposta 5: 
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Veja-se a resposta do questionamento nº 03 acima. 

Obs.: os orçamentos encontram-se disponibilizados na área de transparência do site TRT3, bem como  os
"Estudos Técnicos Preliminares" que  informam os detalhes da orçamentação, tais como os orçamentos
que foram considerados para fins de estimação dos preços.

Acesso:   www.trt3.jus.br>TRANSPARENCIA>Licitações>Licitações - a partir de 2018>DOCUMENTOS 

Belo Horizonte, 23 de setembro de 2019.
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